



По факту убийства молодого человека возбуждено уголовное дело

17 декабря 2013 года неустановленное лицо, находясь в автомашине марки ВАЗ 2107, припаркованной на проезжей части автодороги, напротив дома №80-г по улице М.Ярагского города Махачкалы, на почве личных неприязненных отношений нанесло несколько ударов в область сердца 26-летнему Абдуле Раджабову. От причиненных колото-резаных ран потерпевший скончался по дороге в больницу. Нападавший скрылся с места происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В совершении преступления следствием подозревается 26-летний уроженец Левашинского района. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры по установлению местонахождения и задержанию предполагаемого подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/638244>